

Отчёт
о деятельности депутата Думы
Ханты-Мансийского автономного округа – Югры шестого созыва
Филатова Андрея Сергеевича
за четвёртый квартал 2016 года – первое полугодие 2017 года

По результатам выборов в единый день голосования 18 сентября 2016 года Филатов Андрей Сергеевич избран депутатом Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры шестого созыва по Радужнинскому одномандатному избирательному округу № 14. В избирательный округ вошли города Лангепас и Радужный.

Андрей Филатов входит в состав депутатской фракции Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Думе автономного округа, является членом Регионального политического совета Ханты-Мансийского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Деятельность депутата в депутатском корпусе Думы автономного округа осуществляется на непостоянной основе. Начало полномочий с 6 октября 2016 года.

1. Участие в работе Думы автономного округа

В соответствии с постановлением Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 6 октября 2016 года № 10 «О персональных составах комитетов, Ассамблеи представителей коренных малочисленных народов Севера и постоянной комиссии Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры шестого созыва» Филатов Андрей Сергеевич возглавил Комитет Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по бюджету, финансам и налоговой политике (далее – Комитет). На первом заседании Комитета открытым голосованием членами Комитета принято единогласное решение об избрании Андрея Филатова председателем Комитета.

На втором заседании Думы Югры шестого созыва сформирован Совет Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, в состав которого включен Андрей Филатов. Совет Думы является координационным, совещательным органом и создается для подготовки и рассмотрения организационных вопросов деятельности окружного парламента.

Постановлением Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 17 ноября 2016 года № 68 Филатов Андрей Сергеевич – председатель Комитета Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по бюджету, финансам и налоговой политике включен в состав Комиссии по противодействию коррупции при Думе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

Также согласно постановлению Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 17 ноября 2016 года № 80 Филатов А.С. вошел в состав

Комиссии Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по контролю за достоверностью сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых депутатами Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры с правом решающего голоса.

В отчётном периоде Андрей Сергеевич принял активное участие во всех девяти заседаниях Думы автономного округа, девяти заседаниях Комитета Думы автономного округа по бюджету, финансам и налоговой политике, девяти заседаниях Совета Думы автономного округа.

В соответствии с положением о Комитете Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по бюджету, финансам и налоговой политике, утвержденным постановлением Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 6 октября 2016 года № 6, Комитет осуществляет законодательную деятельность по следующим направлениям:

- финансово-бюджетная политика и финансовый контроль;
- формирование и исполнение доходов и расходов бюджета Ханты-Мансийского автономного округа – Югры (далее – автономный округ), окружных государственных внебюджетных фондов, использование государственных финансовых средств автономного округа;
- налоговая политика;
- программа социально-экономического развития автономного округа;
- фонды;
- ценные бумаги;
- вопросы страхования;
- наделение органов местного самоуправления муниципальных образований автономного округа отдельными государственными полномочиями;
- собственность и приватизация;
- взаимодействие со Счетной палатой Ханты-Мансийского автономного округа – Югры;
- иные направления деятельности, отнесённые к его ведению Думой автономного округа.

В отчётном периоде Комитетом проведено 9 заседаний, на которых рассмотрено 52 вопроса, включая 10 вопросов из раздела "Разное".

Всего в отчетном периоде на заседаниях Комитета рекомендовано к принятию:

- 17 проектов постановлений;
- 16 законопроектов, из них:
 - базовых законов автономного округа – 5;
 - законов о внесении изменений в законы автономного округа – 9;
 - закон о признании утративших силу действующих законов автономного округа – 2.

С целью проведения подготовительного этапа к рассмотрению закона о бюджете автономного округа на период 2017 – 2019 годы, а также принятия обоснованных решений по рассматриваемым законопроектам и более тщательной проработки вопросов по бюджету, финансам и налоговой политике Комитетом в октябре 2016 года организованы и проведены депутатские слу-

шания на тему "О прогнозе социально-экономического развития и об основных характеристиках проекта закона о бюджете Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов".

В ноябре 2016 года по инициативе Комитета Андрей Филатов провёл совместное заседание Комитетов Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры шестого созыва, на котором рассмотрен и рекомендован к принятию проект закона Ханты-Мансийского автономного округа – Югры "О бюджете Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов" (первое чтение).

На шестом заседании Комитета в марте 2017 года принято решение рекомендовать Думе автономного округа принять проект постановления Думы автономного округа "Об утверждении наказов избирателей депутатам Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и обращении к Правительству Ханты-Мансийского автономного округа – Югры о реализации данных наказов избирателей", с предложением направить на софинансирование мероприятий подпрограммы "Формирование современной городской среды" государственной программы автономного округа "Развитие жилищно-коммунального комплекса и повышение энергетической эффективности в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре на 2016–2020 годы", утвержденной постановлением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 9 октября 2013 года № 423-п, денежные средства в сумме 193,5 млн. рублей, предусматривающий также участие депутатов Думы автономного округа в реализации мероприятий вышеуказанной государственной программы.

Таким образом, в адрес заместителя Губернатора автономного округа Д.В. Шаповала парламентарием направлены предложения по реализации в избирательном округе следующих мероприятий:

Муниципальное образование городской округ город Лангепас:

- благоустройство детской игровой и спортивной площадки по ул. Молодежная;

- благоустройство придомовых территорий многоквартирных жилых домов по адресам: ул. Солнечная 22, Комсомольская 2, 2А, 2Б, 4, 6, 6А, 8, 10, Мира 23.

Муниципальное образование городской округ город Радужный:

- благоустройство территории Парка Победы;

- благоустройство территории 6-ой микрорайон жилых домов №№ 14, 15.

По правотворческой инициативе Комитета на девятом заседании Думы автономного округа принято постановление Думы автономного округа "Об обращении Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры к Министру финансов Российской Федерации А.Г. Силуанову по вопросу внесения изменения в Налоговый кодекс Российской Федерации".

В данном обращении предлагается рассмотреть вопрос о внесении в статью 333.38 Налогового кодекса Российской Федерации изменения, преду-

смастривающего освобождение физических лиц от уплаты государственной пошлины за нотариальное удостоверение сделок с участием органов государственной власти субъектов Российской Федерации или органов местного самоуправления по мене недвижимого имущества, расположенного в аварийном и подлежащем сносу доме.

Работа Комитета в отчетном периоде велась в соответствии с основными направлениями деятельности Комитета по бюджету, финансам и налоговой политике Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

В своей работе Комитет взаимодействует с другими Комитетами Думы автономного округа, Правительством автономного округа, Счетной палатой автономного округа, исполнительными органами власти Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

2. Работа с избирателями

«Мы часто слышим и говорим о том, что необходимо выстраивать эффективный диалог между обществом и властью. А что именно вкладывается в понятие «диалог»? Он должен быть выстроен с помощью реальных дел, умения услышать и понять проблему каждого избирателя, а не благодаря популистским решениям и пустым обещаниям. Тем более, если речь идёт о нуждающихся людях, о тех, кто оказался в трудной жизненной ситуации. Нельзя проходить мимо проблемы, отмахиваться, находить массу причин и отговорок», – таким образом, Андрей Филатов комментирует личное взаимодействие с гражданами автономного округа.

В отчётном периоде Андрей Филатов провел четыре приёма граждан по личным вопросам в городах Лангепасе и Радужный, а также в Региональной общественной приёмной Партии «Единая Россия» в городе Ханты-Мансийске.

Обращения граждан поступали в устной форме в ходе личных депутатских приемов (18), на сайт Думы автономного округа (2), посредством электронной почты (3), а также в письменной форме (2).

Вопросы, поставленные в обращениях граждан, содержат различную тематику: оказание материальной помощи, вопросы социальной защиты, жилищные вопросы, ЖКХ, трудовые отношения, вопросы выплат и компенсаций, мерам социальной поддержки многодетным семьям.

Соответствующие запросы по обращениям граждан направлялись в органы государственной власти автономного округа и органы местного самоуправления по компетенции поставленных в обращениях вопросов. Разъяснения о порядке и правилах реализации их законных прав и интересов своевременно направлены заявителям.

Из числа поступивших обращений в адрес Филатова А.С. пять обращений рассмотрены положительно.

Так, жительница города Лангепаса, мать четверых детей, обратилась к депутату окружной Думы, члену фракции «Единая Россия» Андрею Филатову на личном приёме в декабре 2016 года.

Старшая дочь югорчанки учится в вузе, один из сыновей – в начальной школе, второй – посещает детский сад, а ещё в семье растёт особая девочка – дочь Алёна. Она появилась на свет раньше положенного срока и в результате ряда неблагоприятных факторов получила инвалидность. Девочка почти не видит, окружающий мир воспринимает с помощью тактильных ощущений.

К тому же Алёна имеет слабый слух, издаёт много громких звуков. В итоге семья столкнулась с проблемой – в полицию на них поступают жалобы от соседей.

Для решения данного вопроса, а именно установки шумоизоляционных панелей в квартире, мать побывала в различных инстанциях, однако поддержки не нашла.

Андрей Филатов, узнавший о проблеме, оказал помощь. На личные средства депутата был произведён необходимый ремонт в квартире. У Алёны обновилась комната, которая стала более удобной и комфортной.

Также в связи с аномальными морозами в январе этого года в садово-огородническом товариществе «Клубничка» в Лангепасе произошла авария, которая обесточила четыре улицы. Обратившаяся к Филатову А.С. председатель товарищества рассказала парламентариям о проблеме и решение было найдено. Депутат незамедлительно согласился помочь и выделил из личных средств необходимую сумму для ликвидации аварии. За короткое время электроснабжение было восстановлено.

Получатель услуг Комплексного центра социального обслуживания населения «Светлана», инвалид по зрению Людмила Хаустова пришла к депутату окружной Думы Андрею Филатову на личный приём в Региональную общественную приёмную Партии «Единая Россия».

Людмила Семёновна проинформировала, что является активным участником художественной самодеятельности, представляет город Ханты-Мансийск во всероссийских конкурсах, а также в мероприятиях, проводимых в автономном округе и Тюменской области.

За большой период творческой деятельности югорчанка имеет многочисленные награды, в том числе в номинациях «Художественное слово», «Живая музыка», а также дипломом III степени в номинации «Песня о Ханты-Мансийске» XIV городского конкурса самодеятельного художественного творчества «Богат талантами любимый город».

В ходе приёма граждан по личным вопросам женщина рассказала парламентариям о своём заветном желании – принять участие в Первом Всемирном Конгрессе людей с инвалидностью, который состоится в Екатеринбурге в сентябре 2017 года. Личные средства Андрея Филатова незамедлительно были направлены на оплату организационного взноса за участие Людмилы Семёновны в столь важном для неё мероприятии.

Парламентарием оказана материальная помощь из личных средств семье Симановых из Радужного в связи с произошедшим пожаром, в результате которого дом семьи от воздействия огня уничтожен полностью, супруг и дочь были доставлены в больницу в тяжёлом состоянии.

Для оплаты транспортных услуг к месту получения лучевой терапии в город Ханты-Мансийск, а также проживания на период проведения терапии жительнице Радужного, инвалиду 2 группы, Мамедовой А.С. Филатовым А.С., также из личных средств, оказана материальная помощь.

Продолжая работу с избирателями, Андрей Филатов принял участие в общественном обсуждении проекта Кодекса делового поведения и профессиональной этики для организаций ЖКХ в Лангепасе. Своим рождением этот документ обязан инициативе Молодёжной палаты при Думе города. Лангепасская молодёжь решила взять в свои руки вопрос организации общественного контроля в жилищно-коммунальной сфере, которая взяла курс на привлечение в ЖКХ частных инвестиций. В формате круглого стола состоялся обстоятельный разговор о своевременности создания такого документа.

В январе 2017 года Андрей Филатов принял участие в торжественной церемонии, посвященной Дню российской печати в Радужном. Он торжественно вручил благодарственные письма за значительный личный вклад в развитие информационного пространства муниципалитета и округа, высокий профессионализм и чуткий творческий подход в работе со словом, за оперативное и качественное освещение деятельности органов власти и местного самоуправления руководителям средств массовой информации Радужного и Лангепаса.

В марте 2017 года Андрей Филатов поздравил с женским праздником прекрасную половину Лангепаса, вручив благодарственное письмо заместителя Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры за взаимодействие с Комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав при Правительстве автономного округа и личный вклад по формированию культурного и нравственного развития подрастающего поколения в духе любви и уважения к России специалисту по социальной работе службы профилактики семейного неблагополучия «Комплексного центра социального обслуживания населения «Виктория» Татьяне Дмитриевне Ефимович.

В мае 2017 года Андрей Филатов возложил цветы к монументу Солдата-освободителя в Лангепасе, побывал на торжественном приеме ветеранов в Центре культуры «Нефтяник», а также принял участие в ставшей уже всемирной акции «Бессмертный полк».

На общегородском торжественном мероприятии, посвященном Международному дню семьи Андрей Сергеевич поблагодарил лангепасские семьи за бесценный родительский труд. По мнению депутата, любящая и заботливая семья тем более важна для детей, по разным причинам оказавшихся без попечения родителей. «Семья – это самое важное, чем человек богат. Это наивысшее счастье, которое он может создать сам. Семья – это опора, тыл, поддержка, понимание и всеобъемлющая, безграничная любовь. Нет крепче на земле союза, чем счастливая и дружная семья. Именно в такой семье дети чувствуют себя защищенными, любимыми и нужными. Это важно для воспитания будущего самостоятельного человека, гражданина своего государства и патриота великой России», - озвучил свою позицию по поводу значимости семейного вопроса депутат Думы Андрей Филатов.

18 мая 2017 года Андрей Филатов посетил Музейно-выставочный центр Лангепаса и поздравил работников учреждения с Международным днём музеев.

Руководитель центра Андрей Дробышев познакомил гостя с залами и экспозициями музея, с фондом экспонатов, рассказал о том, как строится работа учреждения, о его проектах.

Общаясь с работниками центра, Андрей Филатов сказал: «Я впечатлён масштабами вашей работы. Для малого города, такого как Лангепас, это уникальная практика. Вы делаете большое дело, по крупицам собирая и бережно сохраняя историю этой земли, историю Лангепаса».

В гости Андрей Сергеевич пришел, как заведено в праздник, с подарком – по просьбе своего старшего сына он вручил Андрею Дробышеву монету достоинством один рубль выпуска 1901 года со словами: «Я знаю, что у вас есть нумизматическая коллекция. Надеюсь, этому рублю найдётся в ней место». Работники музея поблагодарили депутата за ценный дар.

В День российского предпринимательства депутат обратился с поздравлением к бизнес-сообществу Лангепаса и Радужного, поблагодарил за их нелёгкий труд, заверил, что создание благоприятных условий для дальнейшего развития предпринимательства в регионе по-прежнему остается одним из приоритетов в работе органов власти на окружном и муниципальном уровнях.

Также Андрей Филатов принял участие в торжественном собрании по случаю профессионального праздника Дня медицинского работника в Лангепасе. Он тепло поздравил медицинское сообщество Лангепаса с праздником, пожелал медицинским работникам города гордо нести своё предназначение – лечить людей, а также терпения в их нелёгком труде, послушных и благодарных больных.

Депутат вручил руководителям коллективов Городской больницы и городской Стоматологической поликлиники благодарственные письма.

3. Выполнение наказов избирателей

Работа с предложениями по наказаниям избирателей осуществляется в соответствии с Законом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 20.07.2007 № 98-оз «О наказах избирателей депутатам Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры».

В качестве приоритетных при оказании финансовой (материальной) помощи в рамках наказов избирателей Андреем Филатовым были определены образовательные и медицинские организации, учреждения культуры и спорта, входящие в территориальные границы избирательного округа депутата.

Из средств депутатского фонда Филатов А.С. оказал финансовую помощь шести учреждениям Лангепаса и Радужного в размере 3 095 400 рублей.

Финансовую поддержку за отчётный период получили:

г. Лангепас:

- Лангепасское городское муниципальное автономное образовательное учреждение дополнительного образования «Детская школа искусств» на приобретение музыкальных инструментов, сценических народных костюмов и обуви в размере 900 000 рублей. 19 мая 2017 года Андрей Филатов побывал в музыкальной школе. Он посетил уроки, побеседовал с учащимися и педагогами. Юные хозяева школы искусств продемонстрировали гостю то, чему они научились за годы учёбы в учреждении дополнительного образования;

- Лангепасское городское муниципальное автономное учреждение «Центр культуры «Нефтяник» на приобретение головных микрофонов и сценических эстрадных классических костюмов для мужского хора в размере 500 000 рублей;

- Лангепасское городское муниципальное автономное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 2» на приобретение оборудования для кабинета химии в размере 880 000 рублей;

- Лангепасское городское муниципальное автономное образовательное учреждение дополнительного образования «Центр спортивной и военно-патриотической подготовки детей и молодёжи» на приобретение спортивного оборудования и спортивной формы для развития спортивного отделения «Дзюдо» в размере 215 400 рублей.

г. Радужный:

- Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 3» на приобретение и установку комплекта «Школьная полоса препятствий для сдачи норм ГТО», ограждения полосы препятствий в размере 500 000 рублей;

- Автономное учреждение «Городской молодёжный центр «Вектор М» муниципального образования Ханты-Мансийского автономного округа – Югры городской округ город Радужный на приобретение компьютера, программного обеспечения и жёсткого диска в размере 100 000 рублей.

В рамках рабочей поездки в город Радужный в 22 мая 2017 года Андрей Филатов посетил городской молодежный центр "Вектор М". Специалисты молодёжного центра рассказали, что на выделенные из депутатского фонда средства удалось приобрести мощный моноблок, который теперь эффективно используется на студии звукозаписи.

"Хотелось бы выразить слова благодарности за содействие в работе молодежного центра "Вектор М". Всё, что делается для нашего центра – отражается на качестве нашей работы! А мы работаем на благо молодёжи города!", - заявили в молодёжном центре.

4. Работа со средствами массовой информации

В течение отчетного периода депутатская деятельность Филатова Андрея Сергеевича регулярно освещалась в федеральных, региональных, окружных и муниципальных средствах массовой информации. На различных информационных площадках было опубликовано 284 материала.

Информация о деятельности парламентария размещается на официальном сайте Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, официальном сайте Ханты-Мансийского регионального отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», в средствах массовой информации избирательного округа: ТВ «Новое время – Радужный», еженедельной городской общественно-политической газете «Новости Радужного», в городской общественно-политической газете «Звезда Лангепаса», телекомпании «Лангепас+», на официальных сайтах администраций городов Лангепас и Радужный.

17 апреля 2017 года создана страница в социальной сети «ВКонтакте» депутата Андрея Филатова https://vk.com/deputat_andrey_filatov. За время работы страницы размещено 49 публикаций. Количество просмотров новостей по состоянию на 30 июня 2017 года достигло 10976, 569 лайков, 32 репоста.

Граждане автономного округа, жители Лангепаса и Радужного, с помощью специальной формы на странице депутата, имеют возможность обратиться к парламентариям по интересующим их вопросам.

5. Иная депутатская деятельность

Филатов Андрей Сергеевич является членом комиссии по бюджетным проектировкам на очередной финансовый год и плановый период (далее – Бюджетная комиссия). Бюджетная комиссия является координационным органом, образованным в целях обеспечения взаимодействия органов государственной власти автономного округа при разработке проекта закона о бюджете автономного округа на очередной финансовый год и плановый период. Организационно-техническое и информационно-аналитическое обеспечение деятельности Бюджетной комиссии осуществляет Департамент финансов автономного округа с участием Департамента экономического развития автономного округа и главных распорядителей средств бюджета автономного округа. Председателем Бюджетной комиссии является Губернатор автономного округа.

Также Андрей Сергеевич входит в состав Совета для юридических лиц, осуществляющих развитие игровых, приоритетных видов спорта в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре. Председателем совета является заместитель Губернатора Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, в ведении которого находится Департамент физической культуры и спорта автономного округа.

В октябре 2016 года депутат принял участие в первой части образовательной сессии «Стратегия-2030» в качестве эксперта панельной дискуссии на тему: «Приоритеты социально-экономической политики региона». В ходе

дискуссии Андрей Филатов поделился опытом в профессиональной и деловой сферах, ответил на вопросы участников молодёжного проекта.

28 февраля 2017 года в Екатеринбурге парламентарий принял участие во встрече полномочного представителя Президента Российской Федерации в Уральском федеральном округе с ведущими политическими экспертами, технологами и консультантами, а также представителями образовательных и научных учреждений Уральского федерального округа.

Являясь членом Регионального политического совета Ханты-Мансийского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Филатов А.С. принял участие во всех заседаниях фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ», в том числе в двух выездных заседаниях:

- в апреле в г. Нижневартовске, в ходе которого рассмотрен вопрос «О ходе выполнения плана ввода в эксплуатацию объектов здравоохранения в городах Нижневартовске, Сургуте»;

- в мае в г. Сургуте, с рассмотрением вопроса «О реализации партийного проекта «Городская среда» на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры (реализация приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды»).

Андрей Сергеевич регулярно проводит встречи с главами городов Лангепаса и Радужный. В ходе рабочих совещаний подробно рассматриваются актуальные в различных областях вопросы.